

### 三仁班 張雨晴 遊獅子會自然教育中心

今天是三年級遊獅子會自然教育中心的戶外寫作日，我們由八點四十五分乘車出發。乘車的時候我還帶着開心的心情呢！

乘了大約一個小時的車程，我們才到達獅子會自然教育中心。一到達那裏的時候，首先映入眼簾的是周圍青綠色的山巒，翠綠的大樹和一大片竹林，真令人感到心曠神怡啊！

首先，我們先到礦石角參觀，那裏有很多形狀各異，凹凸不平的岩石，有石英岩、花崗岩……在觀賞的過程中，我聽到了小鳥的叫聲，好像在歡迎我們似的。那裏真令我大開眼界呢！

然後，我們到貝殼館遊覽，一進去，我就聽到了「哇！」的一聲，我走到附近前往查看，原本是同學看見了太漂亮的貝殼，所以才發出那種聲音的，我現在都想謝謝那位同學了，如果她不叫出那些聲音，我都不知道那裏有那麼多漂亮的貝殼呢！我在那裏看見了蛾螺、豎琴螺、香螺、渦螺，擬天使翼、金寶貝和玉螺等，那裏很是讓我驚訝呢！

接着，我們到了溫室，那裏有很多蝴蝶，老師先給女同學進入觀賞，因為我害怕蝴蝶，因此沒有進去。過了一分鐘後，女同學出來了，她們都覺得裏面很好玩，很漂亮，不可怕。到男同學進入的時候，我就和老師說我不可進去，老師同意後，我就進去了。那裏真的很漂亮，蝴蝶還好像是一組舞者在跳舞呢！

最後，我們乘車回校了，回校的路上就想告訴媽媽今天的事情。我還學會了一個道理，只要肯克服，就不可怕，今天真是既充實又快樂的一天啊！

## 三仁班 呂梓悠 遊獅子會自然教育中心

風和日麗的星期一，我校三年級同學和老師，登上前往獅子會自然教育中心的旅遊巴士，開開心心地離開學校。因為今天是中文的戶外寫作活動，所以乘車的時候，大家都發出笑聲，看似開心的。

一到達那裏，首先映入眼簾的是自然區，那裏有茂盛的樹木，清香的花兒和綠油油的小草們，不時還傳來鳥兒在唱歌，好像歡迎我們而來呢！那裏還有一個古色古香的涼亭，有時還聞到一股花草的香味。

首先我們到礦石角，我看見很多堅硬和粗糙不平的岩石，有些長扁的，有些圓滾滾的，還有些很堅硬的。那裏有很多不同類型的岩石啊！我觀察了一會兒，只有一塊是圓滑的，其他都是很粗糙的，因此圓滑的岩石是很稀有的。

接着，我們來到大家的都很期待的貝殼館去。一踏進貝殼館大家都很高興，所以就衝了進去。首先我們看見其形狀奇特和尖端迴旋的貝殼，它們好像懶洋洋地躺在玻璃櫃上曬太陽。那裏還展示了一些色彩繽紛的貝殼，真令人大開眼界。

最後，老師叫我們收拾東西，準備上車回去。我們全班都捨不得離開，我們全班都希望可以再到那裏遊玩。

### 三仁班 陳俊傑 遊獅子會自然教育中心

今天陽光明媚，我校三年級同學和老師一同到獅子會自然教育中心遊覽，這次參觀的目的是進行戶外寫作活動。我們和老師乘旅遊巴前往那裏。

坐了大約一個小時的車程，我們終於到達獅子會自然教育中心。首先映入眼簾的是一片綠油油的草地，草地上還有幾個千奇百怪的石頭。草地周圍有一些草堆，草堆裏有一些小花朵，花朵散發的香氣非常香。我還看見有幾隻小鳥在樹枝上唱歌，好像在歡迎我們的到來。

我們沿著小路往上走，經過一個斜坡，就到了礦石角。走入去時，我發現有一些白色的昆蟲在天空中飛翔，好像一些木棉花在空中飄蕩。我在礦石角看見了非常多的礦石，例如有綠綠的孔雀石、粗糙不平的水晶和臭臭的沉積岩，真令我眼界大開。

離開礦石角，我們沿著小路往下走，經過一個水池，就到了昆蟲館。我開始的時候，是不敢進去的。最後，得到老師的鼓勵，我終於鼓起勇氣進入昆蟲館。一進去，我發現也沒甚麼可怕的。我們觀察了很長的時間，才發現毛毛蟲在樹枝上變成了蛹，好像和我們一起捉迷藏，我們除了看見了毛毛蟲，還看見了其他的昆蟲，例如蜻蜓、蜜蜂、獨角仙等。離開時，我們仍意猶未盡啊！

今天去獅子會自然教育中心遊覽感到非常高興，如果有空的話，我一定會再來這個地方玩的。